
 

 

Kempový deník FKPŠ 2021 
 
6. den   Pátek   16.7.2021 
 
Ahoj kluci a holky, ještě jednou dobrý den rodiče, 
 

je za námi druhý turnus Fotbalového kempu Petra Švancary roku 2021 a já musím za 
celý realizační tým konstatovat, že to bylo stejně jako minulý týden naprosto parádní. 
Když pomineme jedno bolavé koleno Zdendy Havláta a drobné naraženiny či puchýře, 
nemuseli jsme za celý týden řešit žádný zdravotní problém a možná i proto to všechno 
tak rychle uteklo. 
 

Kolem 9 hodiny jsme začali vítat první dobrovolníky a nadšence z řad rodičů a nakonec 
jsme se zastavili na čísle 39. Ještě jednou vám moc děkujeme, protože sami bychom 
děti neporazili J  
 

Zatímco u rodičů probíhala předzápasová příprava, děti se se svými trenéry 
rozcvičovaly a vymýšlely společně vítězné sestavy. Marně J Přesně v 9:30 začaly na 
třech skvěle připravených hřištích jednotlivé zápasy. Utkání nejstarších dvou skupin 
hrané na celém hřišti (foto 1 – 4) bylo i s ohledem na velké vedro a kvalitu soupeře 
velmi náročné, nicméně dospěláci ho spolu s trenéry zvládli a děti porazili poměrem 
10:7. Zápas prostředních dvou skupin 3 a 4 (foto 5 – 9) měl průběh asi nejvyrovnanější, 
nicméně i tady se rodiče radovali z těsné výhry 6:5. No a ani benjamínci ze skupin 5 a 
6 dnes na body nedosáhli, protože dospěláci byli nad jejich síly a porazili je 9:7 (foto 
10 – 13). Ihned po zápase se všichni aktéři společně vyfotili (foto 14 a 15) a zatímco 
rodiče se šli vysprchovat, kluci a holky si spolu s trenéry celý kemp krátce shrnuli (foto 
16). Poté šli i oni do sprch a z nich rovnou na rozlučkový oběd v podobě smaženého 
sýru s bramborami.  
 

No a pak už následovalo jen sbalení posledních věcí, přebrání ztrát a nálezů, 
rozloučení a odjezd domů J 
 

Věříme, že si to děti na kempu užily, že si z Rosic odvezly spoustu pěkných zážitků a 
že jsme je tady dokázali fotbalově obohatit. To je totiž hlavní gró našeho kempu. 
 

Mějte se všichni krásně, užijte si prázdniny a třeba se uvidíme opět za rok na 12. 
ročníku Fotbalového kempu Petra Švancary. 
 

Pro letošní rok se s vámi všemi loučí Petr Čejka. 
 

PS1: Nezapomeňte si dnes prohlédnout internetové vydání Brněnského deníku 
https://brnensky.denik.cz/fotbal_region/rodinna-rivalita-oziva-na-kempu-v-rosicich-maminky-maji-za-ukol-strilet-goly-202.html 
 

PS2: Fotky do Fotogalerie budou na web vloženy ihned po skončení 3. turnusu. 
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